

### CÂMARA MUNICIPAL DO JABOATÃO DOS GUARARAPES PERNAMBUCO

CNPJ 11.233.384/0001-09

RESOLUÇÃO N.º 004/2022.

EMENTA: Altera a Resolução nº. 005/2021, que "Constitui as Comissões Técnicas Permanentes da Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes, para o biênio 2021/2022.

Art. 1.º - Fica substituído o Presidente da Comissão Permanente de Justiça e Redação e o Membro das Comissões Permanentes de Meio Ambiente e Desenvolvimento Urbano e Comissão Permanente de Segurança Cidadã da Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes, para o biênio 2021/2022, ficando assim constituídas:

#### I – COMISSÃO PERMANENTE DE JUSTIÇA E REDAÇÃO:

Presidente: Jailton Batista Cavalcante Relator: Melquizedeque Lima de Almeida

Membro: José Belarmino Souza

#### II - COMISSÃO PERMANENTE DE FINANÇAS E ORÇAMENTO:

Presidente: José Givaldo Ribeiro Relator: Carlos Alberto Bezerra Membro: Eurico da Silva Moura.

### III - COMISSÃO PERMANENTE DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E AÇÃO SOCIAL:

Presidente: Maria Jacinta Nascimento da Silva

Relator: José Alfredo Soares Filho

Membro: Melquizedeque Lima de Almeida

#### IV - COMISSÃO PERMANENTE DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS:

Presidente: Eneias Marcelo Firmino da Silva

Relator: Erilson Batista da Silva Membro: Marlus de Araújo Costa

#### V - COMISSÃO PERMANENTE DE DIREITOS HUMANOS:

Presidente: Manoel de Moura Filho Relator: José Belarmino Souza

Membro: Maria Jacinta Nascimento da Silva

Rua: Arão Lins de Andrade, 739 - Piedade - Jaboatão dos Guararapes - PE - CEP: 54310-640



### CÂMARA MUNICIPAL DO JABOATÃO DOS GUARARAPES PERNAMBUCO

CNPJ 11.233.384/0001-09

#### VI - COMISSÃO PERMANENTE DE TRANSPORTE:

Presidente: Adiel Magno da Silva

Relator: Charles Darks Rodrigues de Aguiar

Membro: Mauricio Paulo da Cruz

#### VII - COMISSÃO PERMANENTE DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO URBANO:

Presidente: Ginaldo José Trajano do Campo Relator: José Fernando Batista dos Santos

Membro: José Alfredo Soares Filho

### VIII - COMISSÃO PERMANENTE DE CULTURA, ESPORTES, LAZER E JUVENTUDE:

Presidente: Manoel Pereira da Costa Junior

Relator: Wanderley Rocha da Silva Membro: Marlus de Araújo Costa

### IX - COMISSÃO PERMANENTE DE PROMOÇÃO DE IGUALDADE RACIAL:

Presidente: Carlos Alberto Bezerra

Relator: José Givaldo Ribeiro

Membro: Eneias Marcelo Firmino da Silva

# X - COMISSÃO PERMANENTE DE CATÁSTROFES CLIMÁTICAS E NATURAIS:

Presidente: Roberto Batista da Silva Junior

Relator: Rogério Francisco de Melo Membro: Erilson Batista da Silva

#### XI - COMISSÃO PERMANENTE DE ÉTICA:

Presidente: José Belarmino Souza

Relator: José Givaldo Ribeiro Membro: Manoel de Moura Filho.

#### XII - COMISSÃO PERMANENTE DE SEGURANÇA CIDADÃ:

Presidente: Carlos Alberto Bezerra

Relator: Charles Darks Rodrigues de Aguiar.

Membro: José Alfredo Soares Filho

Rua: Arão Lins de Andrade, 739 - Piedade - Jaboatão dos Guararapes - PE - CEP: 54310-640



## CÂMARA MUNICIPAL DO JABOATÃO DOS GUARARAPES PERNAMBUCO

CNPJ 11.233.384/0001-09

Art. 2.º - Esta Resolução entrará em vigor na data de sua publicação.

Art. 3.º - Revogam-se as disposições em contrário.

Jaboatão dos Guararapes, 14 de Fevereiro de 2022.

Vereador Adeilgo Pereira Lins
- Presidente -



### CÂMARA MUNICIPAL

Jaboatão dos Guararapes – PE CNPJ. N.º 11.233.384/0001-09

Jaboatão dos Guararapes, 07 de Fevereiro de 2022.

À

Mesa Diretora e Excelentíssimos Senhores Vereadores da Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes - PE

Senhores Membros da Mesa Diretora;

Senhores Vereadores:

CÂMARA MUN. JAB. DOS GUARARAPES-PE EXPEDIENTE / LIDO EM SESSÃO 10 / 2 /20

Apresento minha renúncia, nos termos do Art. 112, do Regimento Interno desta Casa Legislativa Municipal, ao honroso cargo de PRESIDENTE DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO da Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes, a partir da presente data.

Eleito na Sessão Extraordinária realizada no dia 08 de janeiro de 2021, para o Biênio de 2021/2022, agradeço os votos de confiança em mim depositado pelos Nobres Colegas Vereadores desta Casa Legislativa Municipal.

Estou fazendo a minha parte como Legislador e continuarei fazendo como Vereador durante o mandato que a mim foi confiado, trabalhando pelo fortalecimento do Poder Legislativo e pelo melhor para os cidadãos de nosso Município.

Respeitøsamente,

José Leonardo Diniz

- VEREADOR -

CÂMARA MUN. JAB. DOS GUARARAPES-PE ORDEM DO DIA / APROVADO /20

Rua. Arão Lins de Andrade, 739 - Piedade - Jaboatão dos Guararapes - PE. CEP 54310-640 Fone: 3342-6250 / 3341-1344



### CÂMARA MUNICIPAL

Jaboatão dos Guararapes – PE CNPJ. 11.233.384/0001-09

REQUERIMENTO N°. XX /2022.

CAMARA MUN. JAB. DOS GUARARAPES-PE EXPEDIENTE / LIDO EM SESSÃO

Senhores Vereadores:

A COMISSÃO EXECUTIVA DESTA CASA LEGISLATIVA MUNICIPAL, em Regimento Interno (Resolução nº. conformidade com o informamos por meio desta, a ocupação do Cargo de Presidente da Comissão Permanente de Justiça e redação, e o Cargo de Membro da Comissão Permanente de Meio Ambiente e Desenvolvimento Urbano, deste Poder Legislativo Municipal, que se encontram vagos, a serem substituídos pelos Excelentíssimos Senhores Vereadores: Jailton Batista (Presidente) e José Alfredo Soares Filho (Membro).

Jaboatão dos Guararapes, 10 de fevereiro de 2022.

Vereador: Adeildo Pereira

- Presidente -

Vera. Maria Jacinta Nascimento da Silva.

1°. Vice-Presidente-

Vera dosé Alfredo Soares Filho 2. Vice - Presidente -

Ver.: Jøsé Givaldo Ribeiro.

- 3°. Vice-Presidente -

Ver.: Charles Darks Rodrigues de Aguiar.

-1.º Secretário -

/ereador: Adiel Magno da Silva.

- 2.∮ Secretário -

Vereador: Melquizedeque Lima de Almeida

3.º Secretário -

Vereador: Carlos Alberto Bezergamara Mun. JAB. DOS GUARARAPES-PE 4.º Secretário -

ORDEM DO DIA / APROVADO 120 2

Rua. Arão Lins de Andrade, 739 - Piedade - Jaboatão dos Guararapes - PE. CEP 54310-640